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2020-21 student satisfaction survey

Questions  Responses 552 Settings

552 responses

Accepting responses ‘

Summary Question Individual

1.Is there facility of pure drinking water on the campus? |_|:| Copy

531 responses

® YES
® NO

_ ]

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaalzZVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUs0/edit#responses 11
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2. Do you have sufficient washrooms on the campus? |_|:| Copy

532 responses

® YES
® NO
4 >
3. Do you have a canteen on the college campus? I_D Copy
526 responses
® YES
® NO
| >

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaalzZVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUs0/edit#responses 2/1
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4. Comment on cleanliness on the campus. I_D Copy

529 responses

® GOOD
@ SATISFACTORY
® POOR
< >
5. Do you avail the IT services provided by the college? 10 copy
528 responses
® YES
® NO
< »

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaalzZVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUs0/edit#responses 3/M1
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6. Comment on Wi-Fi network IO copy

533 responses

® GOOD

@ SATISFACTORY

® POOR
< >
7. Comment on Computer Lab/ English Lab |_|:| Copy
533 responses

® GOOD

@ SATISFACTORY

® POOR
| >

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaalzZVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUs0/edit#responses 4/11
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8. Comment on ICT enabled classrooms I_D Copy

531 responses

® GOOD

@ SATISFACTORY

® POOR
< >
9. Comment on Teacher's teaching quality |_|:| Copy
533 responses

® GOOD

@ SATISFACTORY

® POOR
| >

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaalzZVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUs0/edit#responses 51
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10. Does the college have playground? I8 copy

532 responses

® YES

® NO
< >
11. Comment on facilities for indoor and outdoor sports? 10 copy
532 responses

® GOOD

@ SATISFACTORY

® POOR
< »

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaalzZVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUs0/edit#responses 6/11
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12. Is the college campus free from ragging? |_|:| Copy

527 responses

® YES
® NO
< >
13. Is the college campus safe for women? I_D Copy
528 responses
@ YES
® NO
| >

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaalzZVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUs0/edit#responses 7M1
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14. Which of the following Cells/Centers are available in the college?

511 responses

Career guidance and Placement
cell

Counseling Cell 151 (29.5%)

Women empowerment and

0,
Internal Complaints committee... 155 (30.3%)

Grievance redressal cell 86 (16.8%)

Competitive examination

0,
guidance center 226 (44.2%)

0 100 200 300

15. Is there library with sufficient facilities?

531 responses

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaal zVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUsO0/edit#responses

® YES
® NO

400

I8 copy

424 (83%)

500

IO copy
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16. Is there Hostel facility? IO copy

530 responses

® YES
® NO
4 >
17. Behaviour of Administrative and Technical staff with students. |_|:| Copy
531 responses
® GOOD
@ Arrogant
4 >

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaalzZVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUs0/edit#responses 9/1
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18. Are you satisfied with the college ambiance? I8 copy

529 responses

® YES
® NO
4 >
19. Are you satisfied with the online teaching/ learning/exams ? |_|:| Copy
533 responses
® YES
® NO
| >

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaalzZVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUs0/edit#responses 10/11
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20. Any Suggestions

367 responses

No

No

Good

Nothing

NA

No suggestions

no

No any suggestions

Start college at offline mode...at least third year
Most loved on sanaola campus

https://docs.google.com/forms/d/1bJYnRIcpvdaalLzVHTKhI2kZWd3td5KQCMeBap5sQUsO0/edit#responses 11/11



